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конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
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технологій.
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закладів, можна сказати, що на ринку вищої освіти їм потрібні студенти для
того, щоб заповнити навчальні місця, а на ринку праці їм потрібні робочі місця
для випускників.

Саме тому, для успішної адаптації і, як наслідок, успішного протікання
процесу навчання іноземного студента мають значення географія і клімат
регіону, характер студента, а також якість педагогічної системи. Перші два
чинники є в деякому смислі - зло «здатністю» і впливати на них навряд чи
можливо. Однак здатність студента адаптуватися до педагогічної системі
навчального закладу безпосередньо залежить від здатності самої педагогічної
системи гнучко враховувати інтереси і потреби іноземних студентів, які
приїжджають на навчання до навчального закладу. Важливо відзначити, що
знання і вміння на практиці враховувати особистісні особливості студентів, які
сприяють скороченню термінів успішної адаптації іноземних студентів, яка
безпосередньо впливає на ефективність навчального процесу у навчальному
закладі. Динаміка мотиваційних процесів, пов’язаних з навчанням у іноземних
студентів в російських вузах показує, що іноземні студенти, орієнтовані на
продовження кар’єри в іншій країні, більш схильні змінам мотивації в навчанні,
ніж ті, які не планують її за кордоном. Зокрема, у таких студентів після двох
років навчання у навчальному закладі початкова мотивація зазнає змін в бік
збільшення значень показників мотивації.
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МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
МАГІСТРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «БІОТЕХНОЛОГІЇ ТА БІОІНЖЕНЕРІЯ»

Л.В. Капрельянц, Л.М. Пилипенко, Т.О. Велічко, О.О. Килименчук,
М.І. Охотська

Після акредитації спеціальності «Біотехнології та біоінженерія» і
призначенням кафедри біохімії, мікробіології та фізіології харчування
випускаючою, перед викладачами постало питання щодо забезпечення
магістрів цього напряму підготовки у 2019/2020 навчальному році розробками
для читання лекцій, методичними матеріалами для виконання курсового
проектування та науково-дослідної роботи, а також проведення лабораторних
та практичних робіт для блоку дисциплін, які до цього не викладалися на
кафедрі.
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До цього блоку входять: «Біотехнологія мікробного синтезу»,
«Біотехнологія ферментів та лікарських засобів», «Принципи і методи
біотехнології та молекулярної біохімії», «Технологія про- та пребіотиків»,
«Фундаментальні основи біотехнології», «Сучасні методи біотехнологічних
досліджень», «Метаболічні процеси мікробної клітини», «Прикладна
ензимологія та біофармпрепарати». Ці дисципліни входять до професійних
компетенцій магістрів та майбутніх фахівців цієї галузі, здатних до організації
та проведення науково-дослідних, проектно- та виробничо-технологічних робіт,
що пов’язані з використанням біологічних агентів та продуктів їх
життєдіяльності.

До розробки навчальних планів робочих, навчальних програм та
викладання нових дисциплін були залучені висококваліфіковані викладачі, які
мають багаторічний досвід наукових і практичних досліджень у галузі
біотехнології та мають досвід викладання споріднених дисциплін на кафедрі.
Такими викладачами стали: проф. Капрельянц Л.В., проф. Пилипенко Л.М.,
доценти Велічко Т.О., Килименчук О.О., Охотська М.І. Викладачами кафедри
було розроблено план та загальний методологічний підхід до вирішення цього
питання.

Станом на березень 2020 року студентам цієї спеціальності вже
прочитано курс лекцій та проведено лабораторні роботи з дисципліни
«Біотехнологія мікробного синтезу», з якої вони успішно склали іспит.
Розроблено курси лекцій, презентаційні матеріали з інших, наведених вище
дисциплін. Викладачі кафедри, які забезпечують цей блок, постійно
спілкуються на міжкафедральних, міжвузівських нарадах, проходять
підвищення кваліфікації у різних установах, на харчових підприємствах, у тому
числі й біотехнологічних. І саме у цьому навчальному році доценти кафедри
Велічко Т.О. та Килименчук О.О. підвищують свою кваліфікацію у Вищій
школі педагогічної майстерності ОНАХТ за темою «Безпека життєдіяльності»,
оскільки вони є керівниками випускної кваліфікаційної роботи магістрів.

Для навчання студентів даної спеціальності відведено лекційну
аудиторію та закріплено лабораторії мікробіології і біохімії, у яких будуть
проходити лабораторні заняття та науково-дослідна робота магістрів.

Таким чином, означений вище блок дисциплін забезпечують два доктори
наук, професори та три кандидати наук, доценти кафедри біохімії, мікробіології
та фізіології харчування. Під керівництвом викладачів кафедри магістри цієї
спеціальності підготували науково-дослідні роботи, які відібрано на другий тур
конкурсу студентських наукових робіт, та приймали активну участь у
конференції. Комплексний методологічний підхід у викладанні дисциплін та
узгодженість лабораторних практикумів дозволять сформувати у студентів
цілісне уявлення про основні процеси та прийоми, які використовуються на
біологічних виробництвах, насамперед харчових.
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